



丙申年八月初二
2016年9月2日
星期五

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10442号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

制造业PMI创22个月新高
经济增长转稳态势明显

据新华社 中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心1日发布的数据显示,2016年8月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.4%,比上月上升0.5个百分点,为今年以来最为明显的一次上升。

国务院发展研究中心宏观经济研究员张立群认为,8月份PMI指数明显回升,重回荣枯线以上,预示近期经济增长趋稳。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

汇聚800多全球工商精英 B20杭州峰会9月3日开幕

G20 2016 CHINA

新华社杭州9月1日电 2016年二十国集团工商界活动(B20)主席、中国贸促会会长姜增伟1日宣布,与

G20杭州峰会背靠背举行的B20峰会目前已准备就绪,将在9月3日下午开幕,9月4日中午闭幕。

姜增伟今天在G20新闻中心就B20举行专场发布会,这也是新闻中心开张以来的首场新闻发布会。

此前,中国外交部宣布,中国国家主席习近平将出席B20峰会开幕式并发表主旨演讲。姜增伟说,阿根

廷、南非、土耳其、澳大利亚和加拿大等五国领导人以及国际货币基金组织、世界银行、世贸组织等重要国际组织负责人也将出席峰会,与工商界代表同台交流。

姜增伟说,此次峰会规格高、规模大、活动多,吸引全球工商界代表800多人,来自32个国家和地区,26个国际组织。参会企业中,共有世界

500强140多家、中国企业500强100多家。

“可以看出,各国工商界都希望借助B20平台充分交流,深度参与全球经济治理。”姜增伟说。

作为G20机制的重要配套活动,B20是各国工商界参与全球经济治理和推动世界经济增长的重要平台。B20通过举办议题工作组会议

和峰会活动,汇集国际工商界意见、形成政策建议报告,向G20峰会提交,供G20成员领导人决策参考。

姜增伟介绍,除了开幕式,这次峰会还包括《2016年B20政策建议报告》发布、四场专题研讨、G20配套活动专场会议、闭幕式等环节。闭幕式上,B20主办权将正式移交给德国B20团队。

共同担当 开启全球经济治理新航程

——展望二十国集团杭州峰会之三

■新华社评论员

杭州峰会召开前夕,世界银行首次特别提款权(SDR)计价债券在中国成功发行,这是首只以人民币进行结算的SDR债券。在世界经济低迷、国际金融市场动荡加剧的背景下,这一消息传递着中国信心,折射出国际金融格局的深刻变化。展望杭州峰会,从“更高效的全球经济金融治理”等重点议题,到制定全球投资政策指导原则、深化国际金融架构改革等预期成果,都表明全球经济治理正迎来新的时代契机。

如果说促进增长是G20的中心任务,那么完善治理则是G20的另一面旗帜。当前,主要经济体走势和政策更趋分化,贸易保护主义继续抬头,国际经济贸易规则加速演变,碎片化和无序化的问题日益凸显。作为全球经济治理主要平台,二十国集团能否凝聚共识、协调一致、共同行动,影响世界经济的未来。把握大势谋大事,从危机应对向长效治理机制转变,议题从短期问题向深层次和长期性问题延伸,二十国集团的发展转型已是大势所趋、人心所向。

2013年以来,从圣彼得堡到布里斯班再到安塔利亚,习近平主席连续3次出席G20领导人峰会,提出“共同维护和发展开放型世界经济”“建设公平公正、包容有序的国际金融体系”“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”等一系列中国主张、中国方案,为改善全球经济治理、促进合作与发展指明正确方向。把稳世界经济、共商发展大计,即将开幕的杭州峰会将为全球经济治理擘画新蓝图,在G20发展进程中留下深刻的中国印记。

“大道之行也,天下为公。”中华文明兼善包容的处世之道与当今世界合作共赢的时代潮流相互激荡,使得共商共建共享的全球经济理念、公平公正的价值追求赢得广泛共识。目前,新兴经济体对世界经济发展的贡献超过50%。然而,新兴经济体

新华社北京9月1日电

发展中国家在国际货币基金组织、世界银行等国际金融机构中的代表性不够、发言权过低。这种不平等、不平衡现象,不利于抵御风险、共同发展。有鉴于此,杭州峰会在完善全球经济金融治理的议题设置中,把重点锁定为增强新兴市场国家和发展中国家的代表性和发言权,提高世界经济抗风险能力;在峰会筹办过程中,中国与130多个国家广泛对话,海纳百川的开放姿态将打造发展中国家参与最多、代表性最强的一次G20峰会……

当完善全球治理的中国智慧与全球共识相互交融,当国际经济秩序顺应新兴市场国家和发展中国家力量上升的历史趋势走向公正合理,世界经济的健康发展就有了深厚根基。“在中国举行的峰会将不仅是G20重生的契机,还将是真正的国际合作重生的契机。”来自国际社会的热切期盼,同样说明平等公正、合作共赢的治理方向是各国人民的普遍愿望。

完善全球经济治理,中国既是促进派,又是实干家。近年来,从不断推进“一带一路”建设,到发起成立亚投行和金砖国家新开发银行、出资设立丝路基金,一系列具有中国特色的公共产品为全球治理注入动力、激发活力。担任G20主席国以来,中国联合各方成功重启沉寂多年的国际金融架构工作组,启动了全球金融治理框架改革,首次将绿色金融列为峰会议题,就帮助发展中国家和中小企业融入全球价值链达成重要共识……这些务实行动见证着中国的担当,诠释了习近平“言必行、行必果”的中国贡献,使人们对全球经济金融治理的“杭州共识”充满信心与期待。

“未能抛得杭州去,一半勾留是此湖。”西湖畔,散发人间天堂的魅力,也涌动创新发展的活力。让我们顺势而为、共襄盛举,以杭州峰会点亮全球经济治理之灯,烛照世界经济增长之路,开创人类发展进步的新天地。

新华社北京9月1日电

丝绸长卷迎接G20



叶建明一家三口站在丝绸画《迎接G20龙喜迎客》旁(8月31日摄)。

丝绸画是一种融合染、绘、绣、泥金等多门工艺手段的传统技艺,在2016年初被列入杭州市非物质文化遗产名录。

杭州的叶建明是丝绸画第四代传承人。为了迎接即将举行的G20杭州峰会,叶建明和妻子、女儿一家三口合作,女儿叶洋仪设计、叶建明制作、妻子协助,历时半年完成了一幅名为《迎接G20龙喜迎客》的丝绸画

作品。这幅作品长308厘米、宽56厘米,以真丝作底布,上面绘有西湖十景、钱江涌潮等景观,再配以五爪金龙、七彩祥云、如意锦鲤等元素。

新华社记者陈晔华 摄

优质服务便捷通关 杭州海关设立G20专用通道

本报讯 通讯员张勤 记者何锐报道 G20、B20峰会召开在即,为了保障相关人员和物资便捷、快速、安全通关,日前,杭州海关在包括杭州空港在内的各相关业务现场设立G20、B20专用通道,窗口,设置海关政策法规宣传标识牌,引导旅客顺畅通关。

为了保障G20峰会期间中外旅客能更快更便捷地办理通关手续,杭州海关从关区抽调了56名具有丰富通关服务经验的业务骨干支援现场。他们业务熟练,兼具英语、法语、日语等外语特长,能够及时准确地为每一位进出境人员提供优质的通关服务,保证现场沟通“零障碍”。

此外,海关还先后在义乌、温州、驻邮局办事处等多个通关现场开展了应急演练,组织了包括礼仪培训在内的多场专业课程,提升海关员的业务技能和服务水平,微笑迎接中外旅客。

B20专用通道”已经布置完毕,G20、B20相关人员及其携带的个人行李物品可以走专用通道,快速便捷办理通关手续。

为了保障G20峰会期间中外旅客能更快更便捷地办理通关手续,杭州海关从关区抽调了56名具有丰富通关服务经验的业务骨干支援现场。他们业务熟练,兼具英语、法语、日语等外语特长,能够及时准确地为每一位进出境人员提供优质的通关服务,保证现场沟通“零障碍”。

此外,海关还先后在义乌、温州、驻邮局办事处等多个通关现场开展了应急演练,组织了包括礼仪培训在内的多场专业课程,提升海关员的业务技能和服务水平,微笑迎接中外旅客。

志愿服务,我为杭州代言



洪秀芬(左)、傅继根在巡防。 记者胡翀 摄



徐爱珠大姐(右一)在为市民指路。 记者何锐 摄

记者胡翀、何锐报道 从杭州正式成为G20峰会举办地的那天起,杭城的大街小巷,一张张亲切的笑脸,一顶顶红帽和一件件红马甲就出现在了人们的身边。他们之中有学生、有关机关干部,也有普通职工,他们既是整个G20峰会安保力量的一分子,同时也是向世界展示杭州文明形象的代言人。

我们是“六大人”

昨天一早,傅继根和洪秀芬就一起上路开始了辖区巡防工作。红色的鸭舌帽,和绣有“平安上城巡防”的字样,让俩成为路上最显眼的目标。遇到记者采访,目前已从

杭州电线电缆总厂退休的洪秀芬一点都不怵,拿起胸口的牌子落落大方地介绍起自己的职责:“我们现在的身份是平安宣传员、情报信息员、隐患排除员、矛盾调解员、治安安全员、文明劝导员!”

原来,洪阿姨和傅师傅都是杭州市上城区湖滨街道吴山社区的居民,两人从5月份开始就陆续开始了志愿服务活动。“先是协助管理交通,劝导行人,后来在休息日进行街面巡防,

随着G20峰会日子的临近,我们志愿服务的时间也从原先的休息日调整到现在每个时段路上都有人。”目前被返聘在华越建筑设计院工作的傅师傅告诉记者。

记者来到东坡路和平海路的交叉口,发现前段时间排队进入西湖景区的现象并没有出现。在这个志愿服务点上维持秩序的方利群是附近浙江兴合男装大厦的物业管理人员,8月初加入志愿者队伍。方利群说,

大多数杭州市民都已经从报纸、电视、网络上得知了从9月1日开始到9月6日,西湖景区暂停对外开放的消息,所以人流压力一下子减小了。

“现在主要是些外地游客,他们不掌握这些信息,我们就要和他们解释。”方利群说,“目前外地游客在出示身份证件的情况下,还能进入景区,毕竟大老远来的,也得人性化一些。”

在这个志愿服务点上,听到最多的一句话就是方利群每看到一张本地身份证件,除了给对方作出解释,还附带一句,“咱们杭州市民要发扬东道主的风格,感谢你们的理解!”

“为杭州代言”

除了景区、商业街区,每个公交站点都能见到志愿者的身影。杭州市儿童医院门口的公交站上两位阿姨均戴着“平安巡防”字样的红袖章,胸前“朝爸朝妈爱心志愿者”字样的绶带,很是引人注目。

了解到,两位阿姨都是朝晖二区的志愿者,一个叫徐爱珠,一个叫方利群,她俩特别要好,以前都是杭州某食品公司的职工,已经退休13年了。“我们小区的志愿者有300多名,‘朝爸朝妈’25名,轮班在小区一带的公交站,主要劝导乘客文明上下车,配合司机安检。”

听说她们凌晨4点多就起床,5点多就到这里了,记者很是惊讶。而两位阿姨却显得精力充沛:

“G20峰会是千年等一回,杭州人的骄傲,我们高兴还来不及,一点都不累!”

志愿者张女士是小河街道塘河新村社区的工作人员,她告诉记者,莫干山路董家新村公交站前后的4个车站都是他们开展志愿服务的点。8月28日到9月6日每班2小时,晚上5点之后,由党员和保安人员换岗。“看到市民拿着大包小包会注意检查一下,有液体也问一下,他们都挺配合的。”张女士说,“这也是一次非常难得的机会,毕竟世界的目光马上会聚焦杭州,我自己作为这座城市的一名志愿者,理所当然为她代言。”

从北京奥运会,到上海世博会,再到如今的G20杭州峰会,可以看到,这些无私奉献的志愿者们正在成为杭州向世界展现城市形象的一道靓丽风景,他们牺牲自己的业余时间,不图任何回报,用实际行动为广大群众服务。如今,随着国际交往的日益频繁,志愿者文化除了其本身的文化承载外,还成了一座城市“软实力”的体现。因此,他们有骄傲的资本,每一名志愿者都可以大声地向世界宣告:“我,为杭州代言!”

记者胡翀、何锐报道 从北京奥运会,到上海世博会,再到如今的G20杭州峰会,可以看到,这些无私奉献的志愿者们正在成为杭州向世界展现城市形象的一道靓丽风景,他们牺牲自己的业余时间,不图任何回报,用实际行动为广大群众服务。如今,随着国际交往的日益频繁,志愿者文化除了其本身的文化承载外,还成了一座城市“软实力”的体现。因此,他们有骄傲的资本,每一名志愿者都可以大声地向世界宣告:“我,为杭州代言!”

服务G20 建功十三五
新闻大奖赛

舟山市总“金秋助学”精准帮扶240名困难学子领取助学金

本报讯 通讯员黄凤飞 记者何锐报道 日前,记者从舟山市总工会了解到,在今年的“金秋助学”活动中,舟山市总特别加强对困难职工情况的摸底了解,采用社会化的形式发放助学金。自8月25日起,舟山全市83.65万元助学金开始通过银行卡陆续发放到位,共资助学生240人。

不久前,舟渔公司困难职工缪海君自从女儿接到上海财经大学国际商务专业的研究生录取通知书之后,就开始为数万元的学费发愁。全家仅靠她一人收入维持日常开支,实在是捉襟见肘。舟渔公司工会得知情况后马上和她沟通,告知市总工会开展的“金秋助学”活动,从去年开始就把困难职工读研究生的子女也列入帮扶范围,她的女儿今年可以享受到5000元的助学金。缪海君听后感激地松了一口气,这活动解了她的燃眉之急。

为营造公正公平透明的救助体系,实现精准帮扶,今年舟山市总工会特别加强对困难职工情况的摸底了解,助学金全部通过职工本人的银行卡发放,同步通过短信平台告知,标注困难学子助学款明细,确保助学资金透明管理。

近年来,舟山市总工会积极融入社会救助平台,全面摸清困难职工子女入学情况并建立助学档案,做到应助必助、全覆盖不遗漏,将受资助学生名单与相关部门交叉核查,避免多头救助和重复救助。

舟山市总工会采用社会化、多元化的资金筹集模式,除增加专项资金外,还积极向企业、慈善总会等筹集资金,拓宽了资金来源,为助学活动长期有效开展提供了强有力的资金保障。据统计,今年共筹集了资金83.65万元,共资助学生240人。其中市本级筹集助学资金50万元,资助困难学子91人。

《锻造工匠精神》系列报道

永康开展首届工匠型人才和企业评选

本报记者 记者羊荣江 通讯员黄田报道 为重塑工匠精神,再创永康辉煌,日前,永康决定开展首届“永康匠人”、“匠型企业”、“匠人新秀”评选活动并建立“工匠创作室”。

据悉,这次活动将按照新时期“永康工匠”核心精神和文化精髓,采用“自下而上申报、集中组织评选、统一审核公示”的程序,坚持“德才兼备、好中选优、宁缺勿滥、公开透明”的原则,评选首届十大“永康匠人”、十大“匠型企业”和百名“匠人新秀”,并以“永康匠人”或“匠型企业”为基础建立10家“工匠创作室”,构建“永康工匠”创作、研修和传承平台。

评选“永康匠人”,主要面向全市各行各业,重点聚焦传统五金手工艺、先进制造业、建筑施工业、现代服务业和战略性新兴产业,重点关注基层一线、操作岗位、非遗传承的从业人员和传统工匠出身、追求品质、坚守实业的企业家。

据了解,评选结束后,永康市政府将进行重奖:授予十大“永康匠人”荣誉称号,每人一次性奖励5万元。授予十大“匠型企业”荣誉称号,每家企业一次性奖励10万元。对“匠人新秀”,前三名分别一次性奖励2万元、1万元、5000元,并由永康市人社局授予技师职业资格证书。对“工匠创作室”,每家一次性奖励10万元。

浙江工会职工维权热线
12351
浙江工会法律服务群
信心之谷
134929282

88851111

沟通热线

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:05733 网址:www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588
网址:www.icbc.com.cn